

Digitalizarea mediului de afaceri: platforma e-learning pentru IMM-uri

În peisajul digital în continuă schimbare de astăzi, întreprinderile mici și mijlocii (IMM) se confruntă cu o presiune tot mai mare de a ține pasul cu progresele tehnologice și de a rămâne competitive pe piața globală. ENTRANT este o inițiativă ambițioasă la nivel european, menită să răspundă acestei provocări, oferind IMM-urilor competențele, resursele și rețelele de colaborare necesare pentru a îmbrățișa transformarea digitală și tehnologiile disruptive. Prin parteneriate între instituții de cercetare, hub-uri de inovare și lideri din industrie, ENTRANT își propune să creeze un ecosistem dinamic care să încurajeze transformarea și inovarea digitală.

Scop proiect

Scopul ENTRANT este de a crea un mediu de instruire digital care să sporească capacitățile antreprenoriale permițând IMM-urilor să își extindă aria de acțiune și să stimuleze o creștere economică durabilă.

Obiectiv general proiect

Obiectivul principal al ENTRANT este dezvoltarea unei platforme de formare digitale pentru a dezvolta abilitățile antreprenoriale și de comerț internațional ale startup-urilor și IMM incubate. Printr-o experiență de instruire interactivă, platforma îi ajută pe participanți să își dezvolte abilități esențiale pentru succesul în mediul competitiv internațional, prin implicarea acestora într-o serie de module și ateliere de lucru adaptate diferitelor aspecte ale antreprenoriatului și managementului afacerilor digitale.

Obiective Specifice

ENTRANT și-a propus mai multe obiective specifice, după cum urmează:

- Organizarea a 4 workshop-uri online utilizând platforma MOOC și un training pentru îmbunătățirea abilităților antreprenoriale ale start-up-urilor în Lituania în cel de al doilea an de implementare al proiectului.



- Implementare unui program de mentorat digital în antreprenoriat și comerț internațional pentru 25 de startup-uri ce au finalizat parcurgerea modulelor de training online.
- Crearea unui raport privind dezvoltarea unui model de incubare și prezentarea acestuia ca propunere de politică publică autorităților din cele 5 țări partenere.

Rezultate așteptate

- 14 Module de instruire Cuprinzătoare: Acoperind subiecte precum Ecosistemul Incubatoarelor, Abilități de Comerț Electronic, Logistică în Comerțul Internațional, Sustenabilitate și Managementul Echipei, aceste module oferă perspective esențiale pentru a dezvolta și gestiona o afacere de succes. Se estimează ca un număr minim de 25 de reprezentanți din IMM-uri vor fi instruiți.



- 4 Ateliere de lucru Interactive: Aceste ateliere practice consolidează instruirea, permițând participanților să aplice noile concepte direct în afacerile lor. Construite în jurul unui model „learning by doing”, ele ajută startup-urile să navigheze provocările reale într-un mediu structurat. Se estimează ca un număr minim de 25 de reprezentanți din IMM-uri vor fi implicați.
- Program de Mentorat: Prin sesiuni de mentorat individuale cu experți în antreprenoriat și comerț internațional, participanții beneficiază de ghidare valoroasă pentru a-și îmbunătăți abilitățile digitale, a-și extinde aria de piață și a rezolva provocările de afaceri cu suport personalizat. Se estimează ca 25 reprezentanți din IMM-uri vor fi mentorați de către un număr minim de 25 mentori din 5 țări.
- Oportunități de Networking Global: Un forum online dedicat conectează participanții cu colegi, mentori



și experți din diverse țări, creând un mediu bogat pentru schimbul de cunoștințe și colaborare. Această caracteristică oferă, de asemenea, startup-urilor o poartă de acces pentru a construi relații internaționale care pot conduce la parteneriate și extinderea pe noi piețe. Se estimează că un număr minim de 25 de reprezentanți din IMM-uri vor fi activi pe acest forum.

In loc de concluzie

ENTRANT este o inițiativă inspirată care promite să sprijine IMM-urile în procesul acestora de transformare digitală. Combinând dezvoltarea de competențe, colaborarea și adoptarea tehnologiei inovatoare, ENTRANT creează un ecosistem vibrant care sprijină inovația digitală și sustenabilitatea. Prin conectarea reprezentanților instituțiilor de cercetare, a hub-urile de inovare, a parcurilor științifice și tehnologice, a incubatoarelor de afaceri și IMM, partenerii ENTRANT nu doar că ajută afacerile să aibă succes în era digitală, ci contribuie și la o economie europeană mai puternică, mai verde și mai rezistentă.

ENTRANT (Enhancement of Incubators' International Entrepreneurship and Trade Abilities in Digital Platform) este proiect co-finanțat de către Comisia Europeană prin programul Erasmus+ și reprezintă un parteneriat între Bursa

Technical University (Turcia) - coordonator, Bursa Technopark (Turcia), Kaunas University of Technology (Lituania), NOVI Science Park (Danemarca), Magurele Science Park (România) și Tehnološki Park Varaždin (Croatia), parteneri. Mai multe informații despre ENTRANT aici:

<https://magurelesciencepark.ro/entrant/>.

Andrei Groseanu
Consultant Management
Asociația Măgurele Science Park
Responsabil ENTRANT

ENTRANT este o inițiativă care promite să sprijine IMM-urile în procesul acestora de transformare digitală.

